Fundusze . < . Unia Europejska H
by Rzeczpospolita bk
Europejskie S a k [ %
i Prugran? R:ginnalr-.y - Polska // l S I . aniumzpl::sglz::\:’l‘::gs:

Ustron, 17.06.2020 .

ZP.271.1.19.2020

Do wszystkich uczestnikow postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na
Termomodernizacja i wykorzystanie energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na
terenie Miasta Ustron — Termomodernizacja SP-1
(modernizacja instalacji elektrycznej)

Whplynely nastepujace zapytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia (dalej jako ,SIWZ");

Pytanie nr 1:

Rozdzial 12 w przedmiarze elektrycznym poz.12.3 méwi o gtadziach gipsowych na $cianach i sufitach m2 500 - prosimy o
wyjasnienie czy wszystkie Sciany i sufity w w/w obiekcie maja by¢ wykonane na gtadko czyli gtadzig gipsowa oraz prosimy
0 potwierdzenie Ze ilos¢ w tej pozycji 12.3 przedmiaru jest zgodna.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Gladzie gipsowe nalezy wykonaé na wszystkich sufitach korytarzy w Szkole Podstawowej nr 1. Sciany zostang tylko
pomalowane.

Pytanie nr 2:

Prosze o wyjasnienie kwestii doboru opraw o$wietleniowych w klasach lekcyjnych.

Zgodnie z przedstawionym przez Panstwa projektem oraz przedmiarem wynika iz w klasach lekcyjnych bedg montowane
oprawy LED o mocy 24W w ilosci 9szt.

Zgodnie z zalaczonymi przez nas obliczeniami (zatacznik) wynika iz zastosowanie opraw o mocy 24W jest
niewystarczajace aby o$wietlenie w klasach lekcyjnych spetniato wymogi norm.

Prosze o wyjasnienie czy btad jest w iloSci opraw na salg czy mocy opraw.
Ewentualnie prosze o udostepnienie projektu doboru opraw wykonanym na etapie projektowania inwestycji.
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy zamiescit na swojej stronie internetowej zweryfikowang dokumentacje projektowa wraz z przedmiarem roboét,
w ktorej uwzgledniona zostata zmiana opraw o$wietleniowych.

anie nr 3:
Przedmiar robot nie obejmuje demontazu opraw prosimy o uzupetnienie przedmiaru podajac ilosci opraw
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy zamiescit na swojej stronie internetowej zweryfikowana dokumentacje projektowa wraz z przedmiarem robot,
w ktorej uwzgledniony zostat demantaz opraw o$wietleniowych.
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Pytanie nr 4:

Co z oprawami z demontazu czy zostajg u Inwestora czy podlegajg utylizacji ?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy zamiescit na swojej stronie internetowej zweryfikowang dokumentacje projektowa wraz z przedmiarem robot,
w ktorej uwzgledniona zostata kwestia utylizacji opraw o$wietleniowych.

Pytanie nr 5:

Oprawy oéwietleniowe o mocy zrodta $wiatta wyszczegolnione w przedmiarze robét, nie spefniajg norm dotyczacych
natezenia Swiatta w tych pomieszczeniach. Pytanie czy w zwiazku z tym projekt o$wietlenia zostanie zrewidowany.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy zamiescit na swojej stronie internetowej zweryfikowang dokumentacije projektowa wraz z przedmiarem robot,
w ktorej uwzgledniona zostata zmiana opraw o$wietleniowych.

Pytanie nr 6:

Przedstawione w przedmiarze koryta PVC, nie majg mozliwosci instalowania osprzetu, czy mozna stosowaé zamienniki.
Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy zamiescit na swojej stronie internetowej zweryfikowang dokumentacije projektowa wraz z przedmiarem robot,
w ktorej uwzglednione zostaty zweryfikowane koryta PVC.

ZMIANA TRESCI SIWZ

Zamawiajacy dziafajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 1. poz. 1843) -
zwanej dalej ,ustawg” dokonuje zmiany tresci SIWZ.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na pytania o wyjasnienie tresci SIWZ Zamawiajgcy zmienia terminy jak nizej:

a) Zamawiajacy w Czesci XI SIWZ usuwa zapis pkt. 11.1.1. w brzmieniu:

i zastepuje go nowym brzmieniem:

,Oferty nalezy skiada¢ w terminie do dnia 24 czerwca 2020 r. do godz. 8:00 w Urzedzie Miasta Ustron przy
ul. Rynek 1 w pokoju nr 2 (biuro podawcze).
Dostarczenie ofert do wskazanego miejsca i we wskazanym terminie odbywa sie na koszt i ryzyko Wykonawcy.”

b) Zamawiajacy w Czesci XI SIWZ usuwa zapis pkt. 11.1.2, w brzmieniu:

Ofarta a OZVE WRenEZeZro ol zabeznieczonei-przed-obwarciem kon
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i zastepuje go nowym brzmieniem:

,Oferte nalezy zlozy¢ w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem, kopercie [paczce]. Koperte [paczke] nalezy opisac
nastepujaco:

MIASTO USTRON
43-450 Ustron, Rynek 1 Nazwa i adres Wykonawcy

Termomodernizacja i wykorzystanie energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na terenie Miasta
Ustron — Termomodernizacja SP-1 {modernizacja instalacji elektrycznej)

Nie otwieraé przed dniem: 24.06.2020 r. godz. 08:40

c) Zamawiajacy w Czesci XI SIWZ usuwa zapis pkt. 11.2.1. w brzmieniu:

Ot o ofart lact | a dniy-23.06.2020

i zastepuje go nowym brzmieniem:

,Otwarcie ofert jest jawne i nastapi w dniu 24.06.2020 roku o godz. 8:40, w Urzedzie Miasta Ustron, przy ul. Rynek 1
w pomieszczeniu nr 1 (Sala sesyjna).”

Niniejsze odpowiedzi i zmiany stanowig integralng czes¢ SIWZ dla zadania pn. Termomodernizacja i wykorzystanie
energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na terenie Miasta Ustron — Termomodernizacja SP-1 (modemizacja
instalacji elektrycznej) i powodujg zmiane tresci SIWZ oraz ogloszenia o zamowieniu.

Dorota Fija
Zastgpca Burn







